MeToauka nsyvyeHus
YCTHbIX BbluncrieHnu B npegenax 1000

lNpe3eHTauuto nogrorosun Nopaenko B.B.,
ctapwuun npenopgaBsartenb Kadeapbl KPT UNO BI'MY

B npe3eHTauuu ncnosnb3oBaHbl MaTepuanbl U3 y4yebHoro nocoous
«MatemaTtuka» ana 3 knacca (astopsbl I'.J1. MypaBbeBa, M.A. Yp6aH)
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[TpyemMbl YCTHbIX BbIYUCIIEHUN
c ymcnamu B npeaenax 1000

Mepexon 300 + 200 = 3 coT. + 2 coT. = 5 cot. = 500

K AeUCTBUAM — - -
C UMEHOBaHHBLIMMU 300 - 2=3coT. - 2=6 coT. =600

yucnamm 600 :2=6coT. :2=3cot. =300

xae::ﬂu:-lvcl)cm 600 : 300 =6 coT. : 3 coT. =2
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[TpyemMbl YCTHbIX BbIYUCIIEHUN
c ymcnamu B npeaenax 1000

[Nepexon 70 +40 =7 pec. + 4 pec. = 11 gec. = 110

K AeUCTBUAM = - -
C MM@HOBaHHbIMMU 110 - 70 = 11 gec. — 7 pec. = 4 pec. = 40

yucrnamm
MeHbLUeu

PaspsaaAHOCTU 360 — 140 = 36 pec. — 14 pec. = 22 gec. = 220

220 + 140 = 22 pec. + 14 nec. = 36 gec. = 360
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[Tpyembl YCTHbIX BbIYUCIIEHUNA
c yncnamu B npepgenax 1000

[Mepexon 60 - 3 =6 pec. - 3 =18 pgec. = 180
K AeNCTBUSAM

C MMeHOBaHHbIMM
yucrnamm
MEeHbLlUeun

pa3paaHOCTU 260:2=26pec.:2=13 pec. =130

180 : 3 =18 nec. : 3 =6 gec. = 60

130 -2=13 gec. - 2 =26 gec. = 260
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[Tpyembl YCTHbIX BbIYUCIIEHUNA
c yncnamu B npepgenax 1000

lMNepexopn _ - _ :
K AeNCTBUAM 120 : 40 = 12 pec. : 4 pec. = 3

Cc AMEHOBAHHbLIMMU
YNCIIaMU

MeHbLUEen 600 : 12 =60 pec. : 12 = 5 gec. = 30
pa3psagHoOCTU

320 : 16 = 32 gec. : 16 = 2 pec. = 20
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